

Театр Юношеского Творчества

Театр Юношеского Творчества был основан в 1956 году. В этом году ему исполнится 67 лет. Его основатель и первый художественный руководитель — выдающийся режиссер и педагог Матвей Григорьевич Дубровин (1911- 1974). С самого начала ТЮТ был создан не только как театр, но как сообщество детей и взрослых, решивших вместе творить, ставить спектакли, делать все, что необходимо в настоящем театре.



ТЮТа, М.Г. Дубровиным, Концепция предложенная продолжаемая сотрудниками театра, глубока и, несмотря на свой солидный возраст, современна и инновационна. Инновационность концепции состоит в том, что, в отличие от традиционных моделей детского театрального коллектива, где ведутся преимущественно ТЮТе актёрским дисциплинам, В присутствует театральных направлений художественнодругих множество постановочного и технического характера- цеха:

осветительский	монтировочный
гримёрный	поделочный
костюмерный	цех помощников режиссера
звукоцех	зрелищный
модельерный	бутафорский

В результате каждый из кружковцев сочетает в себе две театральные профессии - артистическую и техническую. В театре нет деления на актеров и их обслуживающих. Каждый несет в себе двойной функционал. Благодаря этому ТЮТ становится для детей комплексным образовательным и развивающим пространством.

На данный момент в театре занимается более 200 ребят от 12 до 18 лет. В штате ТЮТа 18 сотрудников - это режиссеры, педагоги актерского мастерства и педагоги различных театральных дисциплин. Большая часть педагогов является выпускниками ТЮТа.

Обучение в ТЮТе проходит по Комплексной дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «Театр Юношеского Творчества».

За последние пять лет в театре было выпущено более 25 спектаклей, которые были показаны как на сцене ТЮТа, так и на сцене концертного зала Карнавал. В репертуаре театра присутствуют произведения русской, зарубежной классики, современные пьесы, инсценировки, сказки и концертные номера.